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RESOLUÇÃO Nº 1.586,
DE 06 DE OUTUBRO DE 2023.

Altera o Item I, Letra A do Artigo 63 do Regimento Interno
da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto.

O  PRESIDENTE  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ
DO  VALE  DO  RIO  PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – O Artigo 63, Item I, Letra A do Regimento Interno da
Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto passa a viger
com a seguinte redação:

“a) aprovação  e  disponibilização  da  ata  da  reunião  anterior,
que  será  publicada  no  dia  seguinte  de  sua  aprovação”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,
revogando as disposições em contrário.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL
DE  SÃO J OSÉ  DO  VALE  DO  RIO  PRETO, em 06 de outubro de
2023.

ADRIANO  MARTINS  DE  OLIVEIRA
Presidente

Ata nº 49/23

Ata da Quadragésima Nona Reunião Ordinária do Terceiro Ano da
Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada ao vigésimo primeiro dia do mês de setembro do ano
de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano
Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves
Nardy, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Jaqueline Hiat Dias,
Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves e Marcos Antônio
Machado, que assinaram o livro de presença e, havendo número
legal, às dezessete horas e quarenta e um minutos, fazendo a
invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou
o Sr. Cleber Kappler para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A
seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda
Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 48 da Sessão Ordinária

ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
http://www.cmsjvrpreto.rj.gov.br

ANO XIV nº 2.919 - 6ª-feira
06 de outubro de 20232 INTERNET REPRODUÇÃO

DIÁRIO OFICIAL

Poder Legislativo

realizada no dia dezenove de setembro de dois mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem
qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a
leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 458/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 1.056/23 que
requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 77.251,00 referente ao Piso Nacional da
Enfermagem; Ofício GP nº 457/23, de protocolo nº 1.059/23 que informa o encaminhamento de Indicação Legislativa à
Secretaria de Obras; Ofício GP nº 461/23, de protocolo nº 1.060/23 que informa o encaminhamento de Indicação Legislativa
à Secretaria de Obras; Projeto de Lei nº 1.057/23, de autoria do Vereador Adriano Martins que revogas as Leis Municipais
nºs 2.289, 2.290, 2.291 e 2.301, de 2021; o Requerimento nº 1.058/23, do Vereador Marcos Machado solicitando a utilização
do Plenário no dia cinco de outubro para realização de Sessão Solene; as Indicações Legislativas: nº 1.063/23 – de autoria
da Vereadora Daniela de Carvalho, e nºs 1.067, 1.068 e 1.068-B/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões; a Moção de
Aplausos nº 1.064/23, de autoria do Vereador Adriano Martins a empresa ALC Terminal Bar; a Moção de Aplausos nº
1.065/23, de autoria do Vereador Adriano Martins a Sra. Jacqueline de Oliveira Azevedo; e o Requerimento nº 1.066/23, do
Sr. Fernando Cesar Guedes Baptista requerendo a utilização da Tribuna Livre. A seguir, não havendo oradores inscritos
para a Fala no Expediente, e em atenção ao Requerimento nº 1.066/23, usou a Tribuna Livre o Sr. Fernando Cesar Guedes
Baptista, que iniciou cumprimentando a todos. Agradeceu a Vereadora Adriana Nardy pela Moção de Aplausos, e também
ao Vereador Marcos Machado pela menção feita na sessão ordinária do dia trinta de agosto a respeito do Turismo em
nossa cidade. Relatou que nos últimos dois anos conseguiriam reativar o Conselho Municipal de Turismo, e ainda
retomaram a presença do nosso Município dentro do Mapa Nacional do Turismo, citando que qualquer pessoa do Brasil
e do mundo que queira visitar ou saber do potencial de São José do Vale do Rio Preto pode realizar a pesquisa no site do
Ministério do Turismo. Pediu ajuda aos Senhores Vereadores para que de forma veemente conversem e trabalhem a ideia
do Turismo em nosso Município para que ele seja fomentado e acreditado, frisando que São José possui um grande
potencial turístico, pedindo também que cobrem do Executivo ações de melhorias e infraestrutura. Noticiou que no dia
dois de outubro acontecerá uma palestra do COMTUR nesta Casa Legislativa para abordar sobre os segmentos turísticos.
Ressaltou que São José tem um grande potencial da sua vivência e da sua experiência como Município, e que isso precisa
ser passado para quem visita a nossa cidade. Finalizou agradecendo desde já o apoio, mencionando que até o final do ano
irão receber uma visita focada e planejada de pessoas do Rio de Janeiro em nosso Município, que irá trazer contextualização,
informação e dados, para que tanto o Legislativo quanto o Executivo, possam pensar no Turismo não só para o ano de
2024, mas para todos os anos seguintes. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia
com a aprovação das Indicações Legislativas: nº 1.063/23 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, e nºs 1.067, 1.068
e 1.068-B/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para
as Explicações Pessoais, às dezoito horas o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos
e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e seis de
setembro, às 17h30, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões, e o Projeto de
Resolução nº 878/23 que trata das Contas de Governo do Chefe do Poder Executivo referentes ao Exercício de 2021. E eu,
Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que,
depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e um de
setembro de dois mil e vinte e três. GLCO.

Ata nº 50/23

Ata da Quinquagésima Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada ao vigésimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de
Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio Machado e
Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta
minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Dalmo Gonçalves Machado
para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou o Vereador Marcos Machado, Segundo
Secretário ad-hoc, para que fizesse a leitura da Ata nº 49 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e um de setembro de
dois mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr.
Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do
qual constavam: Ofício GP nº 463/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 1.072/23 que dispõe sobre o Programa Especial de
Anistia de Multas e Juros de Mora sobre Créditos Tributários Municipais; Ofício GP nº 446/23, de protocolo nº 1.074/23
que informa veto total ao Projeto de Lei nº 955/23 referente a proibição da cobrança de taxa de religação de serviço de água;
Ofício GP nº 469/23, de protocolo nº 1.080/23 que informa a manutenção do Decreto nº 3.728, de 2023; Ofício GP nº 468/23,
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de protocolo nº 1.083/23 que informa o encaminhamento de Indicações Legislativas aos setores competentes; Projeto de
Lei nº 1.070/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho que dispõe sobre a concessão de benefício de auxílio aluguel
destinado às mulheres vítimas de violência doméstica no município; Projeto de Lei nº 1.071/23, de autoria da Mesa Diretora
que institui o Dia Municipal da Imprensa – Jornalista Leovigildo Longen; Projeto de Lei nº 1.081/23, de autoria do Vereador
Adriano Martins que dispõe sobre a revogação das Leis Municipais nºs 1.387, 1.389, 1.390 e 1.391 de 2008 que denominou
logradouros públicos no Centro da Cidade; Requerimento nº 1.084/23, da Vereadora Jaqueline Hiat que requer a
disponibilização do Auditório no dia 19 de outubro para realização de palestra sobre o Outubro Rosa; o Requerimento de
Informações nº 1.087/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; o Requerimento de Informações nº 1.088/23, de
autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; a Indicação Legislativa nº 1.082/23, de autoria do Vereador Francisco Bulhões;
a Moção de Congratulações nº 1.075/23 – de autoria do Vereador Adriano Martins ao Sacerdote João Rosa de Miranda; as
Moções de Aplausos de autoria do Vereador Adriano Martins – nº 1.076/23, ao Sr. Dalmo Martins de Sá, nº 1.077/23, ao Sr.
Jonatan Ramos Dias, nº 1.078/23, ao Dr. Luis Roberto Barbosa de Melo, nº 1.085/23, a Empresa Generoso Imagens, e nº
1.086/23, a Dra. Gleicimar de Menezes Generoso, e a Moção de Aplausos nº 1.079/23, de autoria do Vereador Marcos
Machado ao Dr. Paulo Cesar da Silva. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o
Vereador Marcos Machado que iniciou cumprimentando a todos. Aludiu sobre o Piso Nacional da Enfermagem, relatando
que o Município recebeu o repasse do Governo Federal no dia 21 de agosto, e que somente chegou nesta Casa solicitando
a suplementação desse recurso agora no dia 19 de setembro. Enfatizou que é uma conquista para a Enfermagem, e que foi
disponibilizado esse recurso até dezembro, ressaltando que espera que para o próximo orçamento seja mantido esse piso.
Relatou que o Município recebeu R$ 77.251,00 e que o Projeto de Lei está inserido na Ordem do Dia para votação,
mencionando ainda que irá realizar um Requerimento de Informações para maiores esclarecimentos sobre a forma que será
feito esse primeiro pagamento, quem irá receber e como foi feito o cálculo. Finalizou pedindo ao Poder Executivo que
quando for destinado algum recurso ao Município, que seja enviado para esta Casa Legislativa em tempo hábil para que
seja analisado. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a aprovação em
primeiro e segundos turnos do Projeto de Lei nº 1.056/23 que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de
R$ 77.251,00; o Requerimento de Informações nº 1.087/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; o Requerimento de
Informações nº 1.088/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; e a Indicação Legislativa nº 1.082/23, de autoria do
Vereador Francisco Bulhões. Encerrada a Ordem do Dia, havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, usou a
Tribuna o Vereador Francisco Bulhões. Encerrada a lista de oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito
horas e vinte e quatro minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando
a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte e oito de setembro, às
17h30, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões, e o Projeto de Resolução nº
878/23 que trata das Contas de Governo do Chefe do Poder Executivo referentes ao Exercício de 2021. E eu, Adriana Nardy,
Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e
achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e seis de setembro de dois mil
e vinte e três. GLCO.

Ata nº 51/23

Ata da Quinquagésima Primeira Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada ao vigésimo oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência
do Sr. Vereador Marcos Antônio Machado, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida
de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves e
Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e
um minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Adriana Nardy
para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda
Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 50 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e seis de setembro de dois mil
e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam:
Ofício GP nº 474/23, de protocolo nº 1.101/23 que encaminha o demonstrativo da Receita Corrente Líquida referente ao 2º
Quadrimestre de 2023; Ofício GP nº 473/23, de protocolo nº 1.102/23 que encaminha a Certidão Eletrônica nº 72/23 acerca de
inteiro teor do Processo Administrativo nº 2.780/23; Ofício GP nº 475/23, de protocolo nº 1.103/23 que requer cópia da Ata
da Sessão Legislativa de aprovação das Contas de Governo do Chefe do Poder Executivo do Município referente ao
exercício de 2021; o Projeto de Resolução nº 1.096/23, de autoria da Mesa Diretora que altera o Item I, letra A do artigo 63
do Regimento Interno; o Requerimento nº 1.091/23, da Comissão de Justiça e Redação, pela expedição de Decreto Legislativo
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sustando os efeitos do Decreto nº 3.728 expedido pelo Poder Executivo; e as seguintes Moções de Aplausos: de autoria
da Vereadora Daniela de Carvalho – nº 1.089/23, a Sra. Alessandra Matos Santos, nº 1.090/23, ao Sr. José Davi de Oliveira,
nº 1.097/23, a Sra. Rafaella Teixeira Rampini, nº 1.099/23, ao Sr. Marcelo Martins Pinto, e nº 1.100/23, a Sra. Vania Dias
Martins; de autoria do Vereador Adriano Martins – nº 1.093/23, ao Grupo de Oração Pentecostes, e nº 1.098/23, ao Sr.
Mateus Felipe Lopes da Cruz; e de autoria do Vereador Marcos Machado – nº 1.094/23, ao Grupo de Oração Pentecostes.
A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a aprovação em
primeiro e segundos turnos do Projeto de Lei nº 1.013/23 que autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de
R$ 73.116,20; do Projeto de Lei nº 973/23, de autoria do Vereador Adriano Martins que altera o Artigo 1 da Lei nº 1.077
denominando a Estrada Aroldo Cabral de Rezende; o Projeto de Resolução nº 878/23, que trata do parecer prévio favorável
do Tribunal de Contas do Estado relativo às Contas de Governo do Chefe do Poder Executivo do Município referente ao
exercício de 2021; e o Requerimento nº 1.091/23, de autoria da Comissão de Justiça e Redação pela expedição de Decreto
Legislativo sustando os efeitos do Decreto nº 3.728. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as
Explicações Pessoais, às dezoito horas e seis minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença
de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia dois
de outubro, às 17h30, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões. E eu, Adriana
Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de
lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e oito de setembro de
dois mil e vinte e três. GLCO.

Ata nº 52/23

Ata da Quinquagésima Segunda Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada ao terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de
Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcos Antônio Machado e
Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta
minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o servidor Renato Fabiano
Marques de Oliveira para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora
Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 51 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e oito
de setembro de dois mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo
após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no
Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 477/23, de protocolo nº 1.105/23, que informa o encaminhamento de Indicação
Legislativa à Secretaria de Turismo; Ofício GP nº 481/23, de protocolo nº 1.107/23, que encaminha certidão eletrônica 76/23
em atenção ao Ofício nº 294/23; Ofício GP nº 480/23, protocolo nº 1.108/23, encaminha informações em atenção ao
Requerimento nº 994/23;  Ofício GP nº 478/23, Projeto de Lei nº 1.111/23, que encaminha Código Tributário do Município;
Ofício GP nº 482/23, Projeto de Lei nº 1.112/23, que dispõe sobre o Programa Especial de Anistia de Multas e Juros de Mora;
Ofício GP nº 479/23, de protocolo nº 1.113/23, que encaminha informações em atenção ao Requerimento nº 996/23;
Requerimentos de Informações nºs 1.109/23 e 1.110/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho da Silva; Indicação
Legislativa nº 1.115/23, de autoria do Vereador Adriano Martins; e as seguintes Moções de Aplausos: de autoria do
Vereador Adriano Martins -  nº 1.115/23, ao Sr. Antônio Sebastião Muniz, nº 1.116/23, ao Sr. Claudinei Figueiredo Pires, nº
1.117/23, ao Sr. Leandro Pereira Venas; e de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat - nº 1.119/23, a Sra. Vera Lúcia Pereira
Eduardo, nº 1.120/23, a Sra. Carmélia Aparecida Silveira, nº 1.121/23, a Sra. Adriana de Araújo Chaves, nº 1.122/23, a Sra.
Mari Aparecida Pereira da Costa, nº 1.123/23, a Sra. Lurdes Tedesco, nº 1.124/23, a Sra. Roberta Tedesco Monteiro, e nº
1.125/23, a Sra. Claudia Rodrigues de Oliveira. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-
se a Ordem do Dia com a aprovação dos Requerimentos de Informações nºs 1.109/23 e 1.110/23, de autoria da Vereadora
Daniela de Carvalho da Silva; e a Indicação Legislativa nº 1.115/23, de autoria do Vereador Adriano Martins. Encerrada a
Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e três minutos o Sr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia cinco de outubro, às 17h30, quando estarão na Ordem
do Dia o Projeto de Lei n° 866/23, o Projeto de Resolução n° 1.096/23, e o parecer da Comissão de Justiça e Redação pelo
veto total ao Projeto de Lei n° 955/23, além de outros projetos que forem deliberados pelas comissões. E eu, Adriana Nardy,
Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e
achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em três de outubro de dois mil e vinte
e três. GLCO.


